
神所要做的是什么？

弥迦书 6:8

提康诺牧师

介绍

2017 年对我们来说是非常有意义的一年。在 2018 年，父神要更加彰显祂的荣耀在我们当中。那我们是否晓得神要我们做些什么事呢？

神所要做的是什么？

我们是否晓得神的要求是什么？祂要寻找的又是什么呢？

- 《弥迦书 6:8》说到三个重点：
 - 1) 行公义
 - 2) 好怜悯
 - 3) 存谦卑的心与神同行
- 这是神所赐予教会的重要经文，神正在向我们提出要求。
- 在旧约的例子中，亚伯的献祭被悦纳了而该隐的却没被悦纳。该隐所献的祭是因自己的方便而献的，而亚伯所献的是因着自己的信心、晓得神是何等的配得而献上的。
- 在 2018 年，父神要我们献祭。在神的时间里，当祂要求我们献祭时，我们要献上的是像该隐所献的祭，还是像亚伯所献的祭呢？
- 该隐所献的祭并没有被悦纳，而父神却接受了亚伯的献祭。
- 在《撒母耳记上 15 章》里，我们可以看到另一个例子。当神要求扫罗王去击杀所有的亚玛力人时，他不但没有完成所有神列出的要求，反而还告诉撒母耳说他已经完成了神所要求他所做的。
- 于是，神告诉撒母耳顺从胜于献祭。在 2018 年里，当神与我们说话的时候，祂要看见我们的顺从。
- 拥有一颗敬畏耶和華的心是父神所重视的。只要我们遵行祂的道，尽心尽性地爱祂、事奉祂，必定能从祂那里得着力量。父神同时也要求我们对祂有绝对的信心。(参阅《申命记 10:12》)
- 当人子来的时候，是否能寻得有信心的人。(参阅《路加福音 18:8》) 在 2018 年，我们需要让神的话语浇灌在我们里面，挑旺起我们的信心，因为信道是从听道而来。
- 当父神来到我们当中时，祂会看到一群顺服的子民吗？祂会看到信心的果子在我们当中滋长吗？若没有信心就不得神的喜悦。

07.01.2018 神所要的是什么呢

- 神要借着今天的分享，来建立一个平台和打一个根基，预备我们进入 2018 年。

父神的特性

- 这三个属性都是父神的特性：
 - 1) 行公义 To Do Justly
 - a) 神就是公义 God is just
 - 神就是公义，身为神的子民，我们需要反映出神的公义。(参阅《申命记 32:4》)
 - 在这末世，人犯罪的趋势逐渐增多，人与人之间不公义的事也越来越明显。
 - 因此，身为神的子民，我们需要活出神的公义来反映出神的公义。
 - 若我们晓得神的公义，就会看顾在患难中的孤儿寡妇。(参阅《雅各书 1:27》)
 - 在现今社会，无论在政治界或是在我们的生活当中，都有许多不公义的事情在发生着。因此，神要借着生活中的琐事来反映出祂的公义。
 - b) 没有偏见 No Partiality
 - 神渴望我们行在祂的公义里面，并反映出祂的公义。这也表示我们与人相处时不应该存任何的偏见。
 - 在这新的一年，神要给我们智慧，唯有智慧才可以引导我们面对挑战，同时使我们与人不存任何偏见。(参阅《雅各书 3:17》)
 - c) 大卫王的榜样 Example of King David
 - 大卫王分享到，身为掌权者的必须行在公义当中。神会时刻监察我们如何以着权柄来行出祂的公义。(参阅《撒母耳记下 23:2-3》)
 - d) 西面的榜样 Example of Simeon
 - 西面是一个普通人，但神却看重他公义与虔诚的生命。因着他的属灵品格，神允许他成为少数见证耶稣诞生的人。(参阅《路加福音 2:25-35》)

07.01.2018 神所要的是什么呢

- 西面因着他公义的品格，不单有机会见证耶稣的诞生，神同时还赐予他预言和分辨的能力，让他知道耶稣将来会做什么。
- 神也要如此的赐教会分辨的能力和启示，我们无法想像拥有分辨的能力是何等重要。
- 有很多事同时在属世、属灵界发生，因此我们需要有从神而来的分辨能力来帮助我们分辨。
- 行公义是神的一个属性。神正在寻找一个行出这属性的教会。若我们行在公义里，就会拥有从神而来的智慧及启示的恩膏。

2) 好怜悯 To Love Mercy

a) 怜悯向审判夸胜 Mercy over Law

- 神不会定罪于一个悔改在祂面前的人。神让罪恶在我们身上彰显乃是因为我们亏欠了祂的荣耀。
- 我们必须完全透明在祂的面前，并坦然地来到祂施恩的宝座前承认我们的罪，呼求祂的怜悯。祂必会施与祂的安慰与遮盖在我们身上，因此怜悯胜于律法。(参阅《出埃及记》)

b) 慈爱和诚实 Mercy and Truth

- 在这里我们看到一个平衡。若我们只是有怜悯却没有真理，罪孽就得不到对付。(参阅《诗篇 25:10》)
- 若我们只讲求真理却没有怜悯，人就会因此没有盼望。就如在《箴言 16:6》中提到的因怜悯诚实，罪孽得赎。
- 《诗篇 103:14》告诉我们父神祂晓得我们不是完全的，因此在《诗篇 103:11-12》再一次说到天是何等的高，神的慈爱也何等的深。
- 我们的神是富有怜悯的神，若没有祂的怜悯，我们会在哪里呢？
- 神的慈爱是从亘古直到永远的，我们切莫把我们的视线转离神的慈爱。(参阅《诗篇 103:17》)

c) 怜恤对待他人 Merciful to Others

- 正当我们在经历神的怜悯时，我们也要把这份怜悯施与他人。(参阅《马太福音 5:7》)

07.01.2018 神所要的是什么呢

- 我们本不配得神的怜悯，但因着祂的慈爱，父神愿意把这份慈爱施与我们。
- 同样的，我们是否有把这份怜悯也施与他人，把爱施出去呢？

3) 存谦卑的心，与神同行 Walk Humbly with God

a) 神的准绳 Divine Plumb Line

- 生存在一个以自我为中心的时代，唯有存谦卑心的人，才会吸引神的同在降临。
- 撒但因骄傲犯了罪，它开始自夸神所赐予它的恩赐，以致到最后要与神一同执掌王权。
- 神很快就会来到我们当中，这是神给我们的启示，那我们是否预备好来迎接神的到来？（参阅《以赛亚书 28:17》）
- 神将设立祂的铅垂线在教会和我们每个人生命当中，这条铅垂线就是祂的准绳。
- 这将要求我们以着神的准绳来与神对齐。当我们以神的准绳为主时，这将会洗净一切的谎言及一切隐藏的事。
- 或许我们很懂得伪装自己，表面上觉得一切都是好的，但神的准绳会进到深处，把隐藏的都显现出来。
- 一个成长的教会是讨神喜悦的，但神要更多。因此当父神放下准绳在我们当中时，就会揭示那隐藏在最深处的我们。
- 当这启示临到时，我们必须作出选择。我们是否能屈膝在神面前敞开心来面对神，因为神在《撒迦利亚书 2:13》说到：“凡有血气的都当在耶和華面前静默无声；因为他兴起，从圣所出来了”。
- 神即将来到我们当中，所以祂要求我们要与祂的准绳对齐。要与祂的准绳对齐，我们就必须行公义、好怜悯，并存谦卑的心与神同走。

b) 心存怜悯 Clothed in Humility

- 《歌罗西书 3:12》说到我们要把谦卑穿戴在身上，这句经文同时也提到其他我们可以穿戴的袍子。
- 其中一件就是心灵上的谦卑，这喻表着我们不再以自我为中心。
- 我们能做什么或是成为什么，都是因着神的恩典。神要将祂谦卑的袍子覆盖在我们身上。

总结

今天所分享的相信是神给予教会的启示。以上三点叙述了神的本质，神要我们将祂的本质带进社群及世界各地。在这充满不公义的时代里，愿神帮助我们成为祂公义的子民，赐我们智慧及分辨的能力来处理事情。当我们行在公义中的时候，神要在我们的生命里赐下怜悯的心。当我们懂得开始感谢神的怜悯时，我们的生命也开始流露出怜悯。最后，我们要成为谦卑与神同行的人。

笔记：陈凤鸣姐妹